

---

**В Октябрьском районе вынесен приговор бывшему сотруднику исправительной колонии, признанному виновным в превышении должностных полномочий, получении взяток и покушении на незаконный сбыт наркотических средств в исправительном учреждении**



Собранные следственным отделом по Октябрьскому району г. Улан-Удэ СУ СК России по Республике Бурятия доказательства суд счел достаточными для вынесения приговора 23-летнему бывшему сотруднику ФКУ «Исправительная колония № 8 УФСИН России по Республике Бурятия». Он признан виновным в совершении шести преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий), пяти преступлений – ч. 1 ст. 291.2 УК РФ (мелкое взяточничество), двух преступлений - ч. 3 ст. 30, п. «б», «г» ч. 4 ст. 228.1 УК РФ (покушение на незаконный сбыт наркотических средств в исправительном учреждении) и ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки за незаконные действия (бездействие)).

Следствием и судом установлено, что молодой человек состоял в должности младшего

---

инспектора группы надзора отдела безопасности. В период с августа 2020 по март 2021 года по просьбе заключенных он проносил на территорию исправительного учреждения полученные от посредников за пределами колонии средства связи, наркотики и другие вещи, использование которых осужденными запрещено. За свои незаконные действия сотрудник получал взятки в размере от 1 до 16 тыс. рублей, которые передавались ему наличными денежными средствами, либо путем переводов на банковский счет. 23 марта 2021 года инспектор пытался пронести на территорию исправительного учреждения наркотическое вещество в крупном размере, которое намеревался затем сбыть заключенным. Однако во время прохождения пропускного пункта при личном досмотре наркотики обнаружены у него и изъяты оперативными сотрудниками колонии. После этого, в рамках возбужденного уголовного дела в квартире молодого человека проведен обыск и обнаружен еще один сверток с наркотиками, которые он собирался также пронести на территорию исправительного учреждения с целью сбыта осужденным.

В ходе предварительного следствия молодой человек признал вину, раскаялся в содеянном, способствовал следствию, после чего подал ходатайство о рассмотрении его дела в особом порядке, который предусматривает упрощенное судопроизводство со снижением максимального срока или размера наказания, установленного уголовным законом. Заявленное ходатайство удовлетворено, и приговором суда бывшему сотруднику колонии назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы условно с испытательным сроком.

09 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://buryatia.sledcom.ru/news/item/1608136>